

GENERAL AGREEMENT ON
TARIFFS AND TRADE

1786
RESTRICTED
LIMITED B
GATT/CP.4/41/corr.1
1 April 1950.
ORIGINAL: ENGLISH

CONTRACTING PARTIES
Fourth Session

REPORT OF WORKING PARTY "F"
ON SPECIAL EXCHANGE AGREEMENTS

CORRIGENDUM

Page 1, paragraph 1:

Delete "the" from the first line of the terms of reference.

Page 2, paragraph 5:

Transpose paragraph 5 to the end of Section I, i.e. after paragraph 7. Paragraphs 5, 6 and 7 to be renumbered accordingly.

Page 2, paragraph 6:

Delete "However" at the beginning of paragraph.

Page 9, paragraph 31:

Delete "Nations" in the last line and substitute "States".